
1 numaralı parçayı kartondan 
ayırın. Parçayı ortasındaki kat 
yerinden öne katlayın. 

2, 3 ve 4 numaralı parçaları 
kartondan ayırın. 3 ve 4 numaralı 
parçaları kat yerlerinden arkaya 
katlayın. 3 numaralı parçanın 
turuncu ve sarı kulakçıklarına 
yapıştırıcı sürün. Turuncu 
kulakçığı 2 numaralı parçanın 
arkasındaki turuncu alana 
yapıştırın. Sarı kulakçığıysa 4 
numaralı parçanın üzerindeki 
sarı alana yapıştırın. 4 numaralı 
parçanın siyah kulakçıklarına 
yapıştırıcı sürün. Kulakçıkları 
1 numaralı parçanın üzerindeki 
siyah alanlara yapıştırın. 
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5 ve 6 numaralı parçaları 
kartondan ayırın. 6 numaralı 
parçayı kat yerlerinden arkaya 
katlayın. Kulakçıklarına 
yapıştırıcı sürün. Koyu 
yeşil kulakçığı 5 numaralı 
parçanın arkasındaki koyu 
yeşil alana yapıştırın. Açık 
yeşil kulakçığıysa 1 numaralı 
parçanın üzerindeki açık yeşil 
alana yapıştırın. 
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Ay kartlarını kartonlardan ayırın. İçinde 
bulunduğunuz ayın kartının köşelerini 
1 numaralı parçadaki kesik yerlerden 
geçirin. Diğer kartları cebe yerleştirin. 
İsterseniz 3 numaralı parçadaki 
deliklere kalemlerinizi koyabilirsiniz. 
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